
 

ΒΡΑΧΥ  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
Ενημέρωσης για τις εκλογές της ΕΚΕ 

Του  Γεώργιου Μπομπότη, Διευθυντή Καρδιολογίας στο Γενικό Νοσοκομείο 

Παπαγεωργίου, υποψηφίου Γραμματέα της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας 

 

Είμαι μέλος των Ομάδων Εργασίας Υπερηχοκαρδιογραφίας, Ψηφιακής 

Καρδιολογίας και  Αιμοδυναμικής και Επεμβατικής Καρδιολογίας. 

Διετέλεσα Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας Αιμοδυναμικής και Επεμβατικής 

Καρδιολογίας και της Ομάδας  Εργασίας Ψηφιακής Καρδιολογίας. 

Συμμετείχα στις δραστηριότητες της Εταιρείας με την ιδιότητα του εκλεγμένου 

Μέλους  καθώς και του Ταμία της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρίας.  

Διετέλεσα εκλεγμένο μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Γενικού 

Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού 

Νοσοκομείου Γ. Παπανικολάου Θεσσαλονίκης, εκλεγμένο μέλος της Γενικής 

Συνέλευσης του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου και Δημοτικός Σύμβουλος του 

Δήμου Πυλαίας. 

Μετά την ειδίκευσή μου στην Καρδιολογία στο Γενικό Νοσοκομείο Γ. Παπανικολάου 

Θεσσαλονίκης μετεκπαιδεύτηκα στη Γερμανία στην επεμβατική καρδιολογία την 

οποία ασκώ έκτοτε σε όλο το φάσμα της, συμπεριλαμβανομένων και των δομικών 

καρδιοπαθειών ενώ ολοκληρώνω σύντομα την εξειδίκευσή μου και στις νεότερες 

υπερηχοκαρδιογραφικές τεχνικές διότι η Καρδιολογία είναι συνεχώς εξελισσόμενη 

και για το λόγο αυτό ευρίσκομαι και ο ίδιος στη θέση του μετεκπαιδευόμενου 

Καρδιολόγου.  

 Έχω σημαντικό επιστημονικό και εκπαιδευτικό έργο καθώς και μεγάλη διοικητική 

εμπειρία  

Όραμά μου για την Ελληνική Καρδιολογική Εταιρία είναι η διασφάλιση αξιοπρεπών 

συνθηκών εργασίας και αμοιβής των Ελλήνων Καρδιολόγων και η μείωση των  

καρδιαγγειακών νοσημάτων στη χώρα μας, παράλληλα με μια εξωστρεφή πορεία 

της Εταιρείας συμπεριλαμβανομένης της σχέσης της με την Ευρωπαϊκή 

Καρδιολογική Εταιρεία/Αμερικανικές Καρδιολογικές Εταιρείες, με άλλες Ιατρικές 

Εταιρείες και κυρίως  με την κοινωνία και με το Υπουργείο Υγείας. 

Θα αποτελέσει ιδιαίτερη τιμή για μένα να με επιλέξετε για τη θέση του Γραμματέα 

της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας.  

Με εκτίμηση και Συναδελφικούς χαιρετισμούς    

Γεώργιος Χ. Μπομπότης 

Διευθυντής Καρδιολογίας Γ.Ν. Παπαγεωργίου 

 


